

VELENI S.A.

Guayaquil, 15 de Abril del 2014

Señorita
Desiree De Fátima Menéndez Silva /
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía VELENI S.A. en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de designarla a usted GERENTE GENERAL de la compañía por un periodo de cinco años con las atribuciones y deberes contemplados en el Estatuto Social.

La compañía VELENI S.A., se constituyó mediante Escritura Publica otorgada por la Notaria

Vigésima primera del Cantón Guayaquil, Ab. Marcos Díaz Casquete, el día 28 de Noviembre de 1.990, y fue inscrita en el Registro Mercantil el 21 de Diciembre de 1.990.

Sírvase dar su captación e inscribir este nombramiento, toda vez que entre las principales atribuciones que le corresponden en calidad de GERENTE GENERAL se encuentra en la ejercer la de Representación Legal, y Judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual.

Atentamente,

Pamela Silva Rodríguez SECRETARIA AD-HOC

Acepto el cargo que antecede. Guayaquil, 15 de Abril del 2014

DESTREE DE FAZIMA MENENDEZ SILVA

CED. IDENT: 090272520-9



🚂 Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO; 15,555 FECHA DE REPERTORIO; 16/abr/2014 HORA DE REPERTORIO; 09:55

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintitres de Abril del dos mil catorce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía VELENI S.A., a favor de DESIREE DE FATIMA MENENDEZ SILVA, de fojas 16.288 a 16.290, Registro de Nombramientos número 5,253.

La responsabilidad sobre la veracidad y antenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la d el declarante cuando esta o este provee toda la información, al renor de lo establecido en el Art, 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos

PIEC COPEN SE SU ORIGINAL
CONSTRUCTO DE COLORS
GUAVAQUIL
Ab. Cecilia Calderon Jacome
NOTARIA XVI - GUAYAQUIL

DELCHTON (1)

Superintendencia de Compañías Guayaquii

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

24/JUL/2014 13:43:15 Usu: atorreso





Remitente:

No. Trámite: 40653 - 0

DESIREE MENENDEZ

Expediente:

58942

RUC:

Razón social:

0991101357001

VELENI S.A.

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O

ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =